
 

 

 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ 

Ο Στέλιος Αγγελής είναι καθηγητής φυσικής αγωγής με ειδικότητα 

στο Ποδόσφαιρο και κύκλο σπουδών στην “Άσκηση, Ευρωστία και 

Υγεία”. Είναι National Trainer της Les Mills στα προγράμματα Body 

Pump™, Les Mills Core™, Les Mills Grit™ & Strength & Development™ 

Coach. Eίναι συνιδιοκτήτης στο Fitnest & Fitnest North. Εργάζεται ως 

Personal Trainer και Fitness Manager από το 2002 και είναι 

πιστοποιημένος TRX και Kettlebell Instructor. Επίσης, είναι 

συνεργάτης και σύμβουλος ενημερωτικών εκπομπών υγείας και 

ευεξίας. 

 

ΣΟΦΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ  

Η Σοφία Αθανασιάδου γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη και σπούδασε 

Νομική στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Εργάζεται 

ως ελεύθερη επαγγελματίας – δικηγόρος στην Θεσσαλονίκη από το 

1998 μέχρι και σήμερα. 

 

 

 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΑΣΔΕΚΗΣ 

O κύριος Βασίλης Βασδέκης είναι Καθηγητής Στατιστικής στο Τμήμα 

Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ). 

Γεννήθηκε στις 14/12/1965. Μετά το πρώτο του πτυχίο στα 

Μαθηματικά (Τμήμα Μαθηματικών, Πανεπιστήμιο Αθηνών, 1988), 

σπούδασε για το M.Sc. του στην Εφαρμοσμένη Στατιστική (St. 

Peter’s College και Τμήμα Στατιστικής, Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης, 

1989). Ολοκλήρωσε το Διδακτορικό του στη Στατιστική το 1993 

(Τμήμα Στατιστικής, Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης). Η πρώτη του 

θέση ήταν στο Τμήμα Ψυχολογίας, Πανεπιστήμιο Κρήτης (1994-

1998) και από το 1999 έως σήμερα στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ. 

Υπηρέτησε ως Διευθυντής Μεταπτυχιακών Σπουδών στο Τμήμα 

Στατιστικής του ΟΠΑ (2013-2016), ως Πρόεδρος του Τμήματος 

(2016-2020). Αυτήν τη στιγμή υπηρετεί ως Αναπληρωτής Πρύτανης 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στο ΟΠΑ. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται σε 

διακριτά και συνεχή πολυμεταβλητά διαχρονικά δεδομένα, σε μοντελοποίηση λανθανουσών μεταβλητών, 

σε συμπερασματολογία με τη χρήση σύνθετων πιθανοφανειών και στην ανάλυση ελεγχόμενων κλινικών 

δοκιμών. 



 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΓΑΖΟΥΛΗ 

Η Μαρία Γαζούλη, Βιολόγος, είναι Καθηγήτρια Βιολογίας - Γενετικής - 

Νανοϊατρικής στο Eργαστήριο Βιολογίας της Ιατρικής Σχολής του 

Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). 

Πραγματοποίησε την 1η διδακτορική της διατριβή στο Τμήμα 

Βιολογίας της Σχολής Επιστημών του ΕΚΠΑ σε συνεργασία με το 

Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ και την 2η διδακτορική της διατριβή στο 

Εργαστήριο Μικροβιολογίας, της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ. 

Πραγματοποίησε μεταδιδακτορική εκπαίδευση στις ΗΠΑ στο Τμήμα 

Κυτταρικής Βιολογίας και Φαρμακολογίας, στην Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Georgetown, Washington DC.  

Το ερευνητικό έργο της Δρ. Μ. Γαζούλη εστιάζει κυρίως στη μοριακή/γενετική βάση ασθενειών κυρίως 

αυτοάνοσων/φλεγμονοδών ασθενειών και του καρκίνου, στη μοριακή ανίχνευση παθογόνων και στη 

διερεύνηση της παθογένεσης των ασθενειών που προκαλούν στον άνθρωπο. Η Δρ Γαζούλη ασχολείται 

επίσης με την ενσωμάτωση της νανοτεχνολογίας στη στοχευμένη ανίχνευση καρκίνου, την απεικόνιση και 

την παράδοση φαρμάκων. Τιμήθηκε με την υποτροφία Fulbright για την ανάπτυξη συστοιχιών 

βιοαισθητήρων με βάση τη νανοτεχνολογία για την ανίχνευση κυκλοφορούντων καρκινικών κυττάρων του 

παχέος εντέρου στο Πανεπιστήμιο του Μέριλαντ, CollegePark, MD, ΗΠΑ, και μετεκπαιδεύτηκε στη 

βασισμένη στη νανοτεχνολογία στεοχευμένη χορήγηση φαρμάκων στο Πανεπιστήμιο Northeastern στη 

Βοστώνη των ΗΠΑ.  

Από την έρευνα της Δρ Γαζούλη έχουν προκύψει >330 διεθνής δημοσιεύσεις που έχουν λάβει >15000 

αναφορές με h-index=63 (Google scholar). Κατέχει 1 διεθνή πατέντα και 3 Ευρωπαϊκές. Έχει δώσει 

περισσότερες από 60 προσκεκλημένες διαλέξεις σε διεθνή/εθνικά συνέδρια και πανεπιστήμια και έχει 

εκπαιδεύσει αρκετούς νεότερους επιστήμονες. Υπηρετεί ως εκδότης και ad hoc κριτής σε διάφορα 

επιστημονικά περιοδικά και ως ειδική αξιολογήτρια για Εθνικούς και Διεθνής Οργανισμούς 

Χρηματοδότησης της Έρευνας. Είναι επιστημονική συντονίστρια ερευνητικών προγραμμάτων που 

χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από Εθνική χρηματοδότηση. Έχει συντονίσει την 

Ευρωπαϊκή Κοινή Δράση για τους Σπάνιους Καρκίνους που περιλαμβάνει περισσότερες από 20 ερευνητικές 

ομάδες σε όλη την Ευρώπη. 

Η Δρ Γαζούλη διδάσκει Βιολογία, Γενετική και Νανοϊατρική σε προπτυχιακούς φοιτητές της Ιατρικής Σχολής 

και έχει συμβάλει στην επιμέλεια βιβλίων στα πεδία αυτά στα Ελληνικά. Διδάσκει επίσης διάφορες πτυχές 

της Βιολογίας, Γενετικής και της Νανοϊατρικής σε μεταπτυχιακά προγράμματα του ΕΚΠΑ, και σε άλλα 

πανεπιστήμια της Ελλάδος και του εξωτερικού.  

Εχει διατελέσει μέλος του ΔΣ του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (ΕΟΦ) (2019-2023), Εθνική Εκπρόσωπος 

στην Επιτροπή Προηγμένων Θεραπειών (CAT) του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων (2021-2023), και 

είναι μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) (2023-σήμερα). 

 

 



 

 

 

ΕΛΕΝΗ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Η Ελένη Δασκαλάκη, Δημοσιογράφος Υγείας – Wellness, Medical 

Content Creator, Communications, ξεκίνησε να εργάζοται ως 

αρθρογράφος το 1992 και από τότε έχει μια σταθερή πορεία στο 

χώρο με σημαντικές και διαφορετικές συνεργασίες σε μηνιαία και 

εβδομαδιαία περιοδικά, free press και ιστότοπους. Η αρθρογραφία 

σχετικά με την ευεξία και την υγεία είναι ο τομέας που την έχει 

κερδίσει και σήμερα είναι αρχισυντάκτρια στη στήλη The Art of Life 

στο monopoli.gr.  

Έχει επίσης εδώ και χρόνια σταθερές συνεργασίες με μεγάλες διαφημιστικές εταιρείες για παραγωγή 

content και πρόσφατα ανέλαβε την επικοινωνία και τις δημόσιες σχέσεις του Ομίλου Cosmetic Derma 

Medicine Medical Group.  

Παράλληλα με την αρθρογραφία, έχει γράψει πέντε παραμύθια για παιδιά που κυκλοφορούν από τις 

εκδόσεις Ψυχογιός και Σοκόλη και έχω μεταφράσει δεκάδες βιβλία, από ιατρική για όλη την οικογένεια 

μέχρι λογοτεχνία. 

Είναι παντρεμένη και έχει δύο παιδιά. 

 

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΔΡΟΥΓΚΑΣ 

Ο κύριος Περικλής Δρούγκας κατέχει επαγγελματική εμπειρία άνω των 40 

ετών στον χρηματοοικονομικό τομέα έχοντας υπηρετήσει σε ανώτερες 

εκτελεστικές θέσεις σε πολυεθνικούς και περιφερειακούς 

χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς. 

Μεταξύ των άλλων θέσεων διετέλεσε ως Βοηθός Γενικός Διευθυντής Λιανικής 

Τραπεζικής στην ING BANK NV, Γενικός Διευθυντής Λιανικής Τραπεζικής στην 

Εγνατία Τράπεζα, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων 

Σύμβουλος της Εγνατία Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες ΑΕ & Εγνατία 

Ασφαλιστικές Υπηρεσίες ΑΕ, και Γενικός Διευθυντής σε εταιρείες του Ομίλου 

EFG Eurobank. Το 2008 διορίστηκε στην Alpha Bank Serbia AD ως Αναπληρωτής Πρόεδρος του Executive 

Board και το 2012 ανέλαβε καθήκοντα ως Διευθύνων Σύμβουλος και Πρόεδρος του Executive Board της 

θυγατρικής της Alpha Bank στην Αλβανία. 

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του στην Αλβανία κατείχε μια σειρά θέσεων ως μέλος σε κρατικές επιτροπές 

και διατέλεσε Πρόεδρος της Ένωσης Τραπεζών της Αλβανίας, Πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών 

Επιχειρήσεων Αλβανίας, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Διεθνών Επενδυτών Αλβανίας, και 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Εταιρικής Ευθύνης.   

Ο κύριος Δρούγκας είναι επίσης μη-εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΤΕ, και ανεξάρτητο 

μη εκτελεστικό μέλος και Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης 

Κινδύνων και μέλος της Επιτροπής Ελέγχου σε τράπεζα των Δυτικών Βαλκανίων.  



 

 

 

Είναι πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και έχει συμμετάσχει σε πολυάριθμα 

χρηματοοικονομικά σεμινάρια και προγράμματα κατάρτισης στελεχών. 

 

ΑΝΝΑ ΕΞΑΡΧΕΑ 

Ανώτατο στέλεχος με ευρεία εμπειρία στον χώρο της λιανικής 

τραπεζικής και των πληρωμών, η Άννα Εξαρχέα ξεκίνησε την 

επαγγελματική της πορεία στην ολλανδική τράπεζα ING Bank ως 

στέλεχος ανάπτυξης προϊόντων και συνέχισε στην Τράπεζα Πειραιώς ως 

στέλεχος Marketing. Το 2004 εντάχθηκε στο δυναμικό της Εθνικής 

Τράπεζας ως Ειδικός Συνεργάτης και μετέπειτα Επικεφαλής του Τομέα 

Λιανικής Τραπεζικής Εξωτερικού, ενώ από το 2019 και για 3 χρόνια 

προσέφερε τις υπηρεσίες της στην Διεύθυνση Λειτουργικού Κινδύνου 

της Eurobank. Σήμερα είναι Σύμβουλος στον Οργανισμό Visa για την 

ελληνική αγορά. 

Πέρα από τα αμιγώς τραπεζικά και το Πτυχίο Οικονομικών Επιστημών από Πανεπιστήμιο Αθηνών, το 

Master In Finance από το University of Miami και το Masters in Marketing από University of Tilbug, η Άννα 

Εξαρχέα εστίασε περαιτέρω στις δεξιότητες ανάπτυξης και ενδυνάμωσης ανθρώπινου δυναμικού 

ολοκληρώνοντας με επιτυχία την Ακαδημία True-Me Coaching.  Σήμερα είναι Σύμβουλος στον οργανισμό 

πληρωμών VISA και έχει αναλάβει την υποστήριξη έργων για τις κάρτες Visa της Τράπεζας Alpha Bank.  

Γεννημένη στο Καράκας της Βενεζουέλας από Έλληνες γονείς, η Άννα Εξαρχέα μεγάλωσε αγαπώντας δύο 

πατρίδες, δύο κουλτούρες και δύο γλώσσες, την Ελληνική και την Ισπανική. 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΥΒΑΣ 

 Ο Νικόλαος Καλύβας είναι απόφοιτος ΜΒΑ από το Πανεπιστήμιο του 

Kent και έχει επίσης πτυχίο Διοίκησης Επιχειρήσεων από το 

Πανεπιστήμιο του Sunderland, ενώ κατέχει PGCT στο International 

Business Management από το Πανεπιστήμιο Westminster. Στην παρούσα 

φάση και για πολλά χρόνια είναι Managing Director στην Empneusis 

Consulting Ltd, ενώ έχει υπάρξει Γενικός Διευθυντής και Trade Marketing 

Director σε διάφορες εταιρείες, αναλαμβάνοντας μεταξύ άλλων την 

στρατηγική ανάπτυξη, ανάπτυξη νέων προϊόντων, μάρκετινγκ, καμπάνιες 

κοινωνικών μέσων και έρευνα αγοράς. Με εμπειρία σε καίριες 

επιχειρήσεις αποτελεί εξαιρετικό στέλεχος με ευρεία γνώση του χώρου 

του μάρκετινγκ και της διοίκησης. 

 

 



 

 

 

ΜΕΛΕΤΗΣ ΛΟΥΠΕΪΔΗΣ 

Ο Μελέτης Λουπεΐδης σπούδασε χημικός και στη συνέχεια έκανε 

μεταπτυχιακές σπουδές στο κομμάτι της Διοίκησης Επιχειρήσεων. Για 

περισσότερα από 25 χρόνια αποτέλεσε στέλεχος μεγάλων  φαρμακευτικών 

πολυεθνικών εταιρειών και τα τελευταία χρόνια ως επιχειρηματίας έχει 

ιδρύσει εταιρεία αντιπροσώπευσης και διακίνησης ιατροτεχνολογικών 

προϊόντων στην Βόρεια Ελλάδα.  

Στο ενεργητικό του έχει πολυετή συνεργασία με επιστημονικούς φορείς 

για δράσεις ενημέρωσης και εκπαίδευσης των πολιτών, την εκπόνηση 

μεγάλων προγραμμάτων καταγραφής επιδημιολογικών δεδομένων σε διαβητικούς και υπερτασικούς 

ασθενείς σε συνεργασία με ιατρικούς οργανισμούς και επιστημονικές ενώσεις. 

 

ΑΡΕΤΗ ΜΠΑΡΜΠΑ 

Η Αρετή Μπάρμπα είναι φοιτήτρια ιατρικής στο Πανεπιστήμιο Charles University, 

βρίσκεται στην τρίτη χρονιά σπουδών. Αποφοίτησε από το λύκειο Ι.Μ. 

Παναγιωτόπουλος με βαθμό 19,7 και ειδικεύτηκε στην προετοιμασία για ιατρικές 

σπουδές. Ως μαθήτρια, έχει λάβει συμμετοχή σε διαγωνισμούς βιολογίας και 

ήταν μέλος του Greek Rhetoric club (Ελληνική Ρητορική) και του Forensics club, 

ενώ έχει συμμετάσχει σε Προγράμματα Ελληνικής Διπλωματίας. Έχει λάβει μέρος 

ως αντιπρόσωπος και ως πρόεδρος σε πολλές συναντήσεις MODEL UNITED 

NATIONS (MUN), ενώ έχει αποσπάσει διακρίσεις και βραβεία σε αυτόν τον 

τομέα. Τέλος, έχει εμπειρία στον τομέα του περιβαλλοντικού και ανθρωπιστικού 

εθελοντισμού.  

 

ΒΕΝΙΑ ΜΠΕΧΡΑΚΗ 

H Βένια Μπεχράκη γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε ζωγραφική στην 

Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας. Κέρδισε υποτροφία από το Ίδρυμα 

Ωνάση και συνέχισε τις σπουδές της στο Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (MFA). 

Το 2001 έλαβε το μεγάλο βραβείο του Ιδρύματος Γεροντέλη και το 2002 το 

Βραβείο Jack Goodman για Τέχνη & Τεχνολογία. Η Βένια Μπεχράκη έχει 

παρουσιάσει το έργο της σε πολλές ατομικές και ομαδικές εκθέσεις τόσο στην 

Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Η Βένια Μπεχράκη καθοδήγησε τις οπτικές και επικοινωνιακές στρατηγικές της 

καμπάνιας Smoke-Free Greece στο Ινστιτούτο Δημόσιας Υγείας του Αμερικανικού Κολλεγίου της Ελλάδας 

(2015-2022). Ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής Πινακοθήκης της Ελλάδας - 

Αναπληρώτρια Μέλος (2008-2012), Μέλος της Καλλιτεχνικής Επιτροπής της Εθνικής Πινακοθήκης της 

Ελλάδας (2008-2012), ήταν Σύμβουλος Εικαστικών Υπουργού Πολιτισμού στην Ελλάδα (2006-2009),  



 

 

 

Πρόεδρος της Επιτροπής για την Ανάπτυξη της Φωτογραφικής Τέχνης στην Ελλάδα που ίδρυσε τη 

"Φωτομπιενάλε" σε συνεργασία με το Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης (2008-2009), Διευθύντρια του 

Καταστήματος του Ελληνικού Μουσείου στο Πολιτιστικό Κέντρο Ωνάση στη Νέα Υόρκη (2004-2006),  

Σύμβουλος Εικαστικών για το Πολιτιστικό Πρόγραμμα των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 στον Πολιτιστικό 

Τομέα του Δήμου Αθηναίων  (2004). 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΜΠΟΓΡΗ 

Η Αθανασία Μπόγρη είναι πτυχιούχος της Σχόλης Επισκεπτών Υγείας 

του ΤΕΙ Αθήνας. 

Εργάστηκε τριάντα χρονιά σε Κέντρο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας  Υγείας,  

όπου κυρίως ασχολήθηκε με τον σχεδιασμό, την οργάνωση και την 

υλοποίηση προγραμμάτων πρόληψης και αγωγής υγείας στην 

κοινότητα, σε χώρους εργασίας, σε σχολεία και όπου αλλού χρειάστηκε.  

Έχει συνταξιοδοτηθεί περίπου μια δεκαετία, εξακολουθεί όμως να 

συμμετέχει σε διαφορές ομάδες προσφέροντας βοήθεια που έχει σχέση 

με τις γνώσεις της.  

Τέλος για περίπου μια δεκαετία ήταν εκλεγμένο μέλος του ΔΣ του Πανελλήνιου Συλλόγου Επισκεπτών 

Υγείας, συμμετέχοντας σε διαφορές επιτροπές ως εκπρόσωπος του Συλλόγου. 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Ο κύριος Δημήτριος Παπαγεωργίου είναι Επίκουρος Καθηγητής 

Παθολογικής Νοσηλευτικής στο Τμήμα Νοσηλευτικής του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Παράλληλα εργάζεται ως Προϊστάμενος 

της Ογκολογικής Κλινικής στην Ευρωκλινική Αθηνών. 

Είναι Πρόεδρος του Τομέα Νοσηλευτικής Ογκολογίας του ΕΣΝΕ, ενώ 

έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Νοσηλευτών 

Ογκολογίας.  

Είναι απόφοιτος του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ, με μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στην 

Ογκολογική Νοσηλευτική. 

Έχει δημοσιεύσει μεγάλο αριθμό εργασιών με ογκολογικά θέματα και αποτελεί μέλος της συντακτικής 

ομάδας κλινικών εκπαιδευτικών οδηγών για ασθενείς με καρκίνο. 

 



 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

Ο Ιωάννης Παπακωνσταντίνου είναι Καθηγητής Χειρουργικής και αποφοίτησε από 

την Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ το 1998. Το 2006 έγινε διδάκτορας Ιατρικής του  

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Το 2007 απόκτησε τον τίτλο 

ειδικότητας Γενικής Χειρουργικής. Μετεκπαιδεύτηκε στην Χειρουργική του 

κατώτερου Πεπτικού στο St Mark’s Hospital & Academic Institute από το 2007 έως 

2009. Το 2009 εκλέχθηκε Λέκτορας Γεν. Χειρουργικής και τοποθετήθηκε στη  

Β΄Χειρουργική Κλινική στο  Αρεταίειο Νοσοκομείο, όπου και υπηρετεί μέχρι  

σήμερα. Ασχολείται ιδιαίτερα με ασθενείς με επιπλεγμένη ιδιοπαθή φλεγμονώδη 

νόσο του εντέρου (Crohn, ελκώδη κολίτιδα), με ορθοκολικό καρκίνο καθώς και με σύνδρομα Πολυποδίασης του 

εντέρου. Είναι υπεύθυνος Εξωτερικού Ιατρείου παρακολούθησης ασθενών με Ιδιοπαθή Φλεγμονώδη Νοσήματα 

του Εντέρου. Συμμετέχει στην εκπαίδευση φοιτητών Ιατρικής 4ου και 6ου έτους, τόσο σε κλινικό επίπεδο, στην 

καθημερινή τους άσκηση στους Θαλάμους των ασθενών, όσο και με μαθήματα στο αμφιθέατρο. Αποτελεί μέλος 

συμβουλευτικής επιτροπής σημαντικού αριθμού διδακτορικών διατριβών.  Έχει συμμετάσχει με εισηγήσεις και 

διαλέξεις σε μεγάλο αριθμό μετεκπαιδευτικών προγραμμάτων καθώς και  συνεδρίων της Ελλάδας και του 

Εξωτερικού. Είναι Μέλος ελληνικών και διεθνών επιστημονικών εταιριών. Αποτελεί μέλος συντακτικής επιτροπής 

ελληνικών και διεθνών περιοδικών. Επίσης έχει συμμετάσχει σε  ευρωπαϊκές κατευθυντήριες οδηγίες α) για την 

χειρουργική αντιμετώπιση της ελκώδους κολίτιδας και β) της εντερικής ανεπάρκειας. Το ερευνητικό του έργο 

περιλαμβάνει πειραματικές μελέτες καθώς και κλινικοεργαστηριακές μελέτες που έχουν αποδώσει περισσότερες 

από 100 πλήρεις διεθνείς δημοσιεύσεις σε peer review περιοδικά. 

 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΟΥΛΟΥ 

Η Χριστίνα Πούλου γεννήθηκε και μεγάλωσε στην ορεινή επαρχία της 

Ηπείρου, σπούδασε   βιοτεχνολογία και, πριν ολοκληρώσει τις μεταπτυχιακές 

σπουδές της, εντάχθηκε στη φαρμακευτική αγορά  στις μεγαλύτερες 

πολυεθνικές εταιρείες, έχοντας εμπειρία 25 ετών σε θέσεις marketing 

business development διοίκησης  για πάνω από 17 χρόνια, ενώ 

ολοκληρώνοντας την καριέρα της κατείχε σημαντικές ευρωπαϊκές θέσεις και 

θέσεις διευθύνουσας συμβούλου στην Ελλάδα.  

Διαχειρίστηκε μεγάλα projects εξαγορών και εισαγωγών, καινοτόμων 

projects ανάπτυξης για την  Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Παράλληλα, ιδρύει και αναπτύσσει το 2010 την DyonMed AE, σαν Ελληνική  εταιρεία  ανάπτυξης και παραγωγής 

point of care testing, υποστηρίζοντας από 2015 δράσεις για την πρόληψη του καρκίνου του παχέος εντέρου. Το ίδιο 

διάστημα, ιδρύει την Alfaconcultancy, εταιρεία επιχειρηματικών συμβούλων και business Coaching.  

Οι μεταπτυχιακές σπουδές στην διοίκηση επιχειρήσεων, συναισθηματική νοημοσύνη,  εξειδικευμένα προγράμματα 

marketing και στρατηγικής πραγματοποιήθηκαν σε αντίστοιχα ιδρύματα του εξωτερικού, ενώ ήταν η πρώτη 

Ευρωπαία γυναίκα που ανέλαβε ανώτατη διοίκηση στην J & J στο εξωτερικό σε θέση ανάπτυξης και εισαγωγής 

έργων καινοτομίας. 



 

 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ 

Ο Αλέξανδρος Σερετάκης είναι Επίκουρος Καθηγητής στη Νομική Σχολή του Trinity 

College Dublin, όπου διδάσκει χρηματοοικονομικό δίκαιο, δίκαιο των επενδυτικών 

κεφαλαίων και δίκαιο των συγχωνεύσεων και εξαγορών. Τα ερευνητικά του 

ενδιαφέροντα είναι το δίκαιο κεφαλαιαγορών, δίκαιο νέων τεχνολογιών και το δίκαιο 

των επενδυτικών κεφαλαίων. Μελέτες του έχουν δημοσιευθεί σε κορυφαία 

αμερικάνικα και ευρωπαϊκά νομικά περιοδικά και η έρευνα του έχει καλυφθεί από το 

διεθνή τύπο, όπως τους «Financial Times» και το περιοδικό «The Banker». Έχει 

σπουδάσει σε Αμερικάνικα και Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια, όπως το «New York 

University» και «University College of London», ενώ το διδακτορικό του  το έκανε στο 

«Luxembourg University». Είναι εγγεγραμμένος στο δικηγορικό σύλλογο της Νέας Υόρκης και της Θεσσαλονίκης. 

 

 

ΣΤΗΒΗ ΣΙΩΖΟΠΟΥΛΟΥ 

Η Στήβη Σιωζοπούλου τελείωσε το σχολείο στη Θεσσαλονίκη, συνέχισε στο 

Αμερικάνικο Κολλέγιο ΑΝΑΤΟΛIΑ. Συνέχισε τις σπουδές της στις Δημόσιες Σχέσεις, 

Οργάνωση Γραφείου και personal Management. Στη συνέχεια Ψυχολογία με 

ειδίκευση στην Παιδαγωγική Ψυχολογία, Συμβουλευτικη και Coaching. Σήμερα 

σπουδάζει Event Planning and Management. 

Πάντα υπήρξε ελεύθερη επαγγελματίας. Ξεκίνησε με εισαγωγές Πρώτων υλών 

Ζαχαροπλαστικής, η αγάπη της όμως για τα παιδιά την οδήγησε να ανοίξει παιδικό 

σταθμό, μεγαλώνοντας για 35 ολόκληρα χρόνια πολλά παιδιά της Θεσσαλονίκης. 

Παράλληλα, με την οικογένεια και την δουλειά της, ανέπτυξε έντονη κοινωνική δράση. Για 30 χρόνια εκλεγόταν στο 

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, όπου για πρώτη φορά το 2002 εκλέχτηκε γυναίκα για τη θέση 

Αντιπρόεδρου. Το 2010 τόλμησε και κατέβασε δικό της συνδυασμό. Για πολλά χρόνια είχε την θέση της Γενικής 

Γραμματέως στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών. Πρόσφατα τιμήθηκε για την 

προσφορά στο Δίκτυο και στην Γυναικεία Επιχειρηματικότητα. 

Διετέλεσε Αντιπρόεδρος του Αντικαρκινικού Νοσοκομείου ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ, ενώ είναι ενεργό μέλος στο ΑΛΜΑ Ζωής. 

Με πάθος για την πρόληψη, γενικά. 

Παράλληλα ασχολήθηκε με πολλά κοινωνικά θέματα. Αγάπη της παραμένει η Οικογένεια, η Γυναίκα, το Παιδί. 

Στηρίζει την κοινωνική συνοχή και τη θέση της γυναίκας ως μητέρα, σύζυγος, εργαζόμενη. 

Σήμερα, είναι Πρόεδρος της Λέσχης Lions στην Θεσσαλονίκη και Αντιπρόεδρος της EKOgreece - Όμιλος για την 

Επιχειρηματικότητα και την Κοινωνική Οικονομία. 

 

 



 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΚΑΝΔΑΛΗ 

Η Αναστασία Σκανδάλη είναι πτυχιούχος της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και κατέχει διδακτορικό δίπλωμα 

από την ίδια σχολή με θέμα "Η προγνωστική σημασία της ανοσοϊστοχημικής 

έκφρασης του HBsAg σε ομάδες ασθενών με χρόνια ηπατίτιδα". Επιπλέον, 

διαθέτει τίτλο ειδικότητας στην Παθολογία (1982) και στην Αιματολογία 

(1986).  

Εξειδικεύτηκε στην Παθολογία στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών 

“Ιπποκράτειο” και στην Αιματολογία στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών 

“Ευαγγελισμός” και κατά τη διάρκεια της επαγγελματικής της πορείας έχει διατελέσει: Επιμελήτρια Β’, Γενικό 

Νοσοκομείο Αθηνών “Ευαγγελισμός”, Αιματολογική κλινική &Μονάδα Μεταμόσχευσης (1986-1987), Επιμελήτρια 

Α’, Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών “Ευαγγελισμός”, Αιματολογική κλινική & Μονάδα Μεταμόσχευσης (1988-1989), 

Αναπληρώτρια Διευθύντρια, Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών “Ευαγγελισμός”, Αιματολογική κλινική & Μονάδα 

Μεταμόσχευσης (1989-2000) Αναπληρώτρια Διευθύντρια, Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών “Γ.Γεννηματάς”, 

Αιματολογική Κλινική (2000-2005). Από το 2005 και έπειτα διευθύνει την Αιματολογική Κλινική στο Νοσοκομείο 

ΥΓΕΙΑ. 

Είναι μέλος της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρείας, της American Society of Hematology (ASH), της European Bone 

Marrow Transplantation (EBMT) και της American Society of Blood and Marrow Transplantation (ASBMT). 

Το κλινικό ενδιαφέρον της εστιάζεται στις αιματολογικές κακοήθειες (Διάγνωση-Παθοφυσιολογία-Θεραπεία) και 

στη μεταμόσχευση αιμοποιητικών προγονικών κυττάρων (αλλογενής και αυτόλογη). 

Το  ερευνητικό ενδιαφέρον της είναι η νόσος του μοσχεύματος κατά τον ξενιστή (Graft-versus-host disease) μετά 

από αλλογενή μεταμόσχευση αιμοποιητικών κυττάρων και η εφαρμογή διαφοροποιημένων αιμοποιητικών 

κυττάρων στην αναγέννηση ιστών και οργάνων. 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΙΛΒΕΣ 

Ο Δημήτρης Τζιλβές  είναι πτυχιούχος του Οδοντιατρικού Τμήματος και της Ιατρικής 

Σχολής του Α.Π.Θ. Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στη Διοίκηση Μονάδων Υγείας του 

Ε.Α.Π. Διδακτορική διατριβή Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ. Ειδικευόμενος Παθολογίας στην 

Παθολογική Κλινική του Γ.Ν. Βέροιας. Ειδικεύθηκε στη Γαστρεντερολογία στο Γ.Π.Ν.Θ ‘Γ. 

Παπανικολάου’. Εργάσθηκε για 6 μήνες ως κλινικός  βοηθός στο νοσοκομείο Hull Royal 

Infirmary της Μ. Βρετανίας, αποκτώντας εμπειρία στις παθήσεις του οισοφάγου και την 

επεμβατική ενδοσκόπηση.  

Από το 1999 έως το 2001 εργάσθηκε ως Επιμελητής Β’ στο Γ.Ν.Ν. Βέροιας. Από το 2001 

έως σήμερα εργάζεται στο Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ‘ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ’, από το 

2019 ως Προϊστάμενος Διευθυντής του Γαστρεντερολογικού Τμήματος. Το 2007 μετεκπαιδεύτηκε για ένα έτος στο 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο του Στρασβούργου, στην ενδοσκοπική υπερηχοτομογραφία και στην επεμβατική  

 



 

 

 

ενδοσκόπηση. Εκλέχτηκε δύο φορές στο ΔΣ της Ελληνικής Γαστρεντερολογικής Εταιρείας και διετέλεσε Πρόεδρος 

της Τριμελούς Επιτροπής του Ογκολογικού Τμήματος της Ελληνικής Γαστρεντερολογικης Εταιρείας. Μετείχε ως 

εκλεγμένο μέλος στο Επιστημονικό Συμβούλιο του Α.Ν.Θ. για 4 έτη. Επιστημονικά ενδιαφέροντα: ογκολογία 

πεπτικού, πρόληψη γαστρεντερικού καρκίνου, επεμβατική ενδοσκόπηση, ενδοσκοπική υπερηχοτομογραφία. 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΑΡΑΝΤΟΣ 

O Γιώργος Φαράντος γεννήθηκε το 1983 στην Αθήνα είναι απόφοιτος του ΤΕΙ 

Λογιστικής Χαλκίδας (2003), ενώ έχει τελειώσει Τεχνικός Φαρμάκων και 

Παραφαρμακευτικών Σκευασμάτων (2008). Έχει λάβει πιστοποίηση βοηθού 

φαρμακοποιού από το 2009 και εργάζεται σε φαρμακείο από το 2006 έως και 

σήμερα. Είναι έγγαμος και πατέρας ενός παιδιού. 

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ 

Η Μαρία Χατζηκυριάκου είναι Βιολόγος και, αφού αποφοίτησε από το 

Πανεπιστήμιο Πατρών, συνέχισε μεταπτυχιακές σπουδές στην Κλινική 

Εμβρυολογία στην Αυστρία και στο διεθνώς αναγνωρισμένο κέντρο 

αριστείας Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής του Ην. Βασιλείου, Bourn Hall. 

Κατέχει διεθνές πτυχίο Φαρμακοοικονομίας από το Πανεπιστήμιο Pompeu 

Fabra της Βαρκελώνης και ειδίκευση στη Βιοηθική από την Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Κρήτης.  

Έχει πολυετή εμπειρία στη φαρμακοβιομηχανία, στο στρατηγικό σχεδιασμό, 

στη συγγραφή ιατρικών άρθρων και κλινικών πρωτοκόλλων και σε 

διάφορους τομείς των ιατρικών υπηρεσιών, από τη διοίκηση ιατρικών ομάδων έως την εκπαίδευση και την 

ανάπτυξη προγραμμάτων υποστήριξης ασθενών, ενώ έχει συνεργαστεί με ΜΚΟ για την υγεία.   


